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Tema IIpumenenue onpedenenno2o ummezpana Ous
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1 | Opranu3aiMoHHbIN TaN 5 zoom
3 | U3yuenue HoBOro matepuana 40 [TosicHenus k Teme, paz0op
3agaHui (zoom)
4 | 3akperuieHuE paHee 30 [TosicHeHUs K 3aJIaHUSIM
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5 | [logBeneHue UTOTOB, 15 Koncynbsranuu B Whatsapp
pediexcus
6 | JdomamiHee 3aianue [TonroroBka k qud.3adery




22.05.2020

Tema: IIpuMeHeHue ONpeaeICHHOI0 MHTErpaja A HAXOKICHHUS IUIOLIATAU
IVIOCKOH (PUTYPBI.

Onpeodenenue. durypa, orpaHuueHHas cBepxy rpaduxom ¢ynkmuu y = f(x),
cieBa MpAMON x = a, chpaBa NpsiMOMl x = b, U cHuU3y ochlo Ox Ha3bIBaeTCs
KPpUBOIUHEUHOU mpaneyueu.

Cevesernsenan
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I'eomempuueckuil cmoicn onpedeneHnozo unmezpana:

. b
OnpeneneHHbI  UHTETPAN fa f(x)dx - »TO 4wWCnO, paBHOE IUIOIIATN
KPUBOJMHEWHOMN TparenHu.

Bcnomaum popmyny Herorona-JletiGuuia.
b
[ £(9dx = F(x) 2= F(b) - F(a)

ITpumep 1 Haiitu tromans GUrypsl, orpaHMYeHHON TpadukoM y =X’ Xx=1Xx=2,
ocbro Ox.



Pewenue:

CMmoTtpum rpanuips! o ocu Ox. Hama ¢urypa pacmnonoxena Ha otpeske [1; 2].
[ToaTOMY TpaHuIlbl HHTETPUPOBAHUS TOUKHU 1 1 2.

2 3 3 3
X 2> 1 7 1
S == 372
1

1
OtBeT: S =2 7 KB.CJL.

DopMyJIbl 1JI BBIYUCICHHUS IJIOIIAAeH (Uryp ¢ NOMOIUBLIO HHTErpaJia

C momoIpo ONpeAeIeHHOT0 HHTErpaja 3anuchiBalOT POPMYIIBI I BHIYUCICHUS
IUIOINACH TUIOCKUX (QUTYD, 3alITPUXOBAHHBIX HAa PUCYHKaX 1) - 6).
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y=g(x)
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5= [(f(x) —g(x))x
a

a | b ox

b c b
S =[(g(x)— s (x)hix S = [ f(x)dx+ [ g(xyax

Ilpumep 2

Brruncnure miomaas 3aTpuXoBaHHON GUTYPBI

xT-dx+4

Pewenue:
3akpamieHHas 061acTh HAXOAUTCA MeXIy rpadukamu QyHKIMH y = x2 — 4x + 4,

y = 4 — x2. 3naunrt, mwiomaas GUrypsl Haiiaem 1o gopmyie 5).



b
s = [0 - g

['paHuLIbl THTETPUPOBAHMSI B HAILIEM CJlydae — TOUKH epeceueHus: rpaukoB
¢ynxuuit. T.e. HxkHsAg rpanuna 0, BepXHss rpaHuna 2.

OG6paTtum BHUMaHWUeE, 9TO0 3a f(x) 0003HaYeHa (HYHKITHS, OrPaHUYNBAIOIIIAs
¢urypy cBepxy, 3a g(x) — QyHKIHs, OrpaHUYUBAIONIAs (PUTYPY CHU3Y.

B namewm 3aganun f(x) = 4 —x?, g(x) = x* —4x + 4

Takum oGpazom,

b 2
S:f(f(x)—g(x))dx=J(4—x2—(x2—4x+4))dx=
a 0

2 2
=J(4—x2—x2+4x—4)dx=j(4x—2x2)dx=
0 0

4x%2  2x3\|2 2x3\| 2 2.23 16
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OtBert: S = Zg KB. eJl.

Ilpumep 3

Haiitu mnomans Gurypsl, orpanndensoi muauamu f(x) = 0.5x2 + 2x + 3,
g(x) =3 — x, npsaMeiMu X = —3; x = 2, 1 0cbi0 OX.
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Pewenue:



ITnowaow uckomoit uzypovt cocmoum u3 niowiadeil 08yx guzyp: Ha ompe3Ke 0T
[—3; 0] puzypa ozpanuuena ceepxy napaéonoiu f(x) = 0.5x% + 2x + 3,
ot [0; 2] uzypa ozpanuuena ceepxy npamoit g(x) = 3 — x.

CnenoBarenbHo, § = §1 + S, (npumensiemes popmyna 6)

0 0
3
S, = ff(x)dxz f(0.5x2+2x+3)dx=<%+x2+3x> 3=
-3 Z3
SNE
2 2 NP
SZ:fg(x)dx:f(B—x)dx=<3x—x7> 0=(6—2)—0=4
0

0
§=85+S5,=45+4=8,5ksB.eg.

3alIaHl/Iﬂ I CAMOCTOATEC/JIBHOIO PEIICHUA

Nol No2

Haiitu miomans Haiiti mitonmaas ¢urypsl,

burypsl, orpaHUYeHHOM OTPAaHUYEHHOU JINHUSAMU
2

JUHUSAMU Y = -X°, y=x -2, y=x

y=x -2, x=0

Ilpumeuanue:

Kouncnexm, 3a0anus 0ns camocmosamenbHo2o peuieHus cOamsv 6 JeKMPOHHOM
Gpopmame (pomo) 0o 25.04.2020 exnrwouumenvHo, npukpenus @aiin 8
NPOCPAMMHOM 0becneyueHuu «/ucmanyusy.



